1. SOJA HNG;.

En relacion a la tasa de natalidad de la soja @arNO3 se puede observar el
0,1% que es la concertacion porcentajica lleg@% Ver GRAFICA 1).
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GRAFICA 1. Tasa natalidad soja HI,.
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En cambio con el resultado de las concentracioe85(Y 0,01%) el

crecimiento es muy elevado y similar al del agustidela, incluso con concentracion

de 0,01% algo mayor. Por tanto el efecto de HN©@8reentraciones muy bajos apenas

afecta el crecimiento de la soja.

2. LENTEJA HNO ;.

Aplicando el acido nitrico como un agente malapartasa de natalidad de esta

especie de leguminosa se pude decir en un 0,1%odeemtracion de acido el

crecimiento es muy pequefio ya que solamente nat®%ldel numero de lentejas.
(Ver GRAFICA 2).
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GRAFICA 2. Tasa natalidad lenteja H\.
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En los demas casos se puede ver un notable éeatingue esta en media entre
los 50% y 90% siendo el crecimiento mayor con adgstilada y gradual del 0,05 al
0,01%. Es decir, cuando mas diluida es la concadtrale HNQ mayor es la tasa de

natalidad.

3. SOJA H,SO,

Al analizar la tasa de natalidad de la soja cugmbra se realizdé con acido

sulfurico a diferentes concentraciones se obsemagpequefia baja a concentracibn mas
acida (0,1%) y que justo crecen el 20%. En cambicely concentracion de 0,05 y
0,01% los resultados son similares a la germinac@m agua destilada. Es decir, la
influencia de concentraciones de 0,05 o inferiale$4SO,, sobre el crecimiento de la

soja es practicamente nuler GRAFICA 3).
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GRAFICA 3. Tasa natalidad soja,SC,.
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Nuevamente los datos de la soja confirman una megpacidad de resistencia a los
acidos ya que los resultados de germinacion catoauilfarico son similares a los del
acido nitrico como ya se ha concretado anteriotenen

Lo que se concluye que cuanto mas acido hayd eredio, este dificulta el
crecimiento de las leguminosas. Por eso si ext@aapas los datos a la lluvia acida se ve

COmo con una cierta acidez puede ser fatal pariddadel planeta.

4. LENTEJA H,SO,.

En este caso del crecimiento de las lentejas lajmfluencia del SO, a

concertacion se puede observar que solamente caendagtilada el crecimiento de las
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lentejas es muy superior (crecen alrededor de & @0 semillas) en comparacion con

las demas concentraciones de &cido sulfdrico aditiz Yer GRAFICA 4).
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GRAFICA 4. Tasa de natalidad lenteja$0,.

En segundo lugar, se puede ver que a concentrgotenkas lentejas no crecen,
es decir, la tasa de natalidad es casi nula. loatas concentraciones de 0,05 % de
acido no llegan al 50% de crecimiento de semilli@o que se supera de forma muy

justa con concertacion de 0,01%.

La germinacion de las semillas de soja en medicuw&vo que posee ésta

grafica podemos ver que los porcentajes de acidicanly sulfurico juntos presentan
ambos caracteristicas peculiares, asi el medioutfizac de agua destilada es el que
mayor % de crecimiento presenta, con un 90%, auequa mezcla de HSG HoNO,
del 0,01% han crecido un 8% menos. Este dato msdilya la influencia de los acidos

con el crecimiento de la soja/dr GRAFICOS).
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GRAFICA 5. Tasanatalidad soja ,SC4+ H,SC,.
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También se puede observar el descenso de porcejugjeexiste con las
concentraciones de 0,05% y 0,1% siendo muy escasagna al 20% la posibilidad de
germinacion de la soja cuando las concentracioeied dO; Y H,SO, son de 0,1.

Por tanto, cuando aumenta la concentracion de atsininuye la probabilidad
de germinar de la soja. De hecho, en concentrazisumgeriores o iguales a 0,1% de la

soja practicamente no germina por el efecto desmladb del acido.

6. LENTEJAS HNO; + H,SO,.

En la lenteja en medio de cultivo podemos ver gqusedorcentajes de acido
nitrico y sulfdrico juntos presentan ambos caréstieas peculiares. En el medio de
cultivo de agua destilada el porcentaje es de Ya 9@&n los medios de 0,01, 0,05 y
0,1% se observa un descenso de los porcentaadosasi con el 0,01 % de &cidos el
85% su crecimiento y el mas escaso con un 21% idnsade un 0,1% de los &cidos.
(Ver GRAFICA 6).
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GRAFICA 6. Tasa natalidad lenteja.

Se puede concluir que a la medida que aumentadezael crecimiento de las
semillas presenta una influencia negativa.
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